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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   14/2016 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   99/2016 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 22α  Μαρτίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 14η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 11665/18-3-2016 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος (αποχώρηση στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης), 2) Μπεχράκης Σταμάτης, 3) 

Μπουζιάνης Παύλος,  4) Φάβας Γεώργιος και 5)  Φαββατάς Δημήτριος. 

   

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Μπασακίδης Νικόλαος,   

2) Νιάρχος Αναστάσιος και 3) Πολίτης Δημήτριος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

κ.κ. Λιάππα Χρυσή (αποχώρηση στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης) και Μπελογιάννη – 

Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (προσέλευση στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης), οι οποίες  

συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τους κ.κ. Πολίτη Δημήτριο και 
Μπασακίδη Νικόλαο αντίστοιχα.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης  

«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος δίνει το λόγο στο μέλος της Οικονομικής Επιτροπής και 
εντεταλμένο  δημοτικό σύμβουλο σε θέματα Δημοτικής Περιουσίας, κ. Φάβα Γεώργιο, 
προκειμένου να ενημερώσει το Σώμα  για το θέμα του οποίου ζητάει την εκτός ημερησίας 
διάταξης συζήτηση, με τίτλο: ¨Λύση μίσθωσης ακινήτου συνιδιοκτησίας Δήμου Καλαμάτας 
(Κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ») και εκ νέου εκμίσθωσή του: 

 
Αναφερόμαστε στο Μακρή εδώ πέρα, το οποίο είναι 14,5 τετραγωνικά το ακίνητο, 
έγινε μία ολόκληρη διαδικασία με κοινή λύση, τέλος πάντων, μεταξύ του κ. Μακρή 

και ημών, λύεται η μίσθωση και το φέρνουμε εκτός ημερησίας διάταξης διότι πρέπει να 
ακολουθήσουν οι όροι της… 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν έχει οφειλές το ακίνητο αυτό;  

 
Έχουν ρυθμιστεί όλες οι οφειλές και είμαστε συνιδιοκτήτες.  
Εμείς έχουμε το 50% και έχει 12,5% ο ίδιος ο Μακρής, 12,5% τα Αλεξανδράκεια 

και 25% ο Παρθένιος.  
Υπήρξε λοιπόν μία κοινή σύσκεψη όλων των συνδικαιούχων του συγκεκριμένου μισθίου, του 
συγκεκριμένου ακινήτου και αποφασίσαμε να λυθεί η μίσθωση, γιατί  πλέον κι αυτός  λόγω 
της οικονομικής κρίσης δεν μπορεί να το κρατήσει άλλο και να προχωρήσουμε στην εκ νέου 
μίσθωσή του. Το φέρνουμε λοιπόν  εκτός ημερησίας διάταξης, γιατί ξέρετε πάλι τις 
διαδικασίες που χρειάζεται να πάρουμε στην επόμενη Οικονομική Επιτροπή να ψηφίσουμε 
τους όρους για τη μίσθωση και μετά νομιμοποίηση και τα λοιπά, οπότε να μην χάνονται 
μισθώματα και για το Δήμο, αλλά και για τους υπόλοιπους.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Οι οφειλές;  
 
ΦΑΒΑΣ: Έχουν ρυθμιστεί, έχουν ρυθμιστεί και πληρώνονται κανονικά.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν υπάρχει δικαστικός…..  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ...(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 
 
ΦΑΒΑΣ: Όχι, όχι,  έχει γίνει ρύθμιση,  
 
ΦΩΝΗ: ...(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 

 
Υπάρχει δίπλα και το βιβλιοπωλείο που έχει ο Μακρής, αλλά έχουν ρυθμιστεί, ο 
άνθρωπος πληρώνει κανονικά, ο κληρονόμος δηλαδή.  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Η λύση της μίσθωσης για ποιο λόγο γίνεται;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί πέθανε ο πατέρας …(δεν ακούγεται). 
 
ΦΑΒΑΣ: Πέθανε ο πατέρας και λόγω…..,   
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δηλαδή,  με το νέο….. 

 
 Όχι με τον ίδιο, θα βγάλουμε διακήρυξη πάλι, διακήρυξη για νέα μίσθωση. Το 
αφήνει ο ίδιος, λόγω της οικονομικής κρίσης που υπάρχει δεν αντέχει να πληρώνει 

το ενοίκιο ο άνθρωπος.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Άρα δεν είναι μόνο ότι …... 
 

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 
  
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 
 
ΦΑΒΑΣ: Βέβαια, βέβαια.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Και προβλέπεται να γίνει…..  

 
Η διαδικασία που ακολουθείται ρε Μιχάλη, η διαδικασία που ακολουθείται, ότι 
ακολουθείται η σύνταξη στην Οικονομική Επιτροπή των όρων, νομιμότατα από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση, δημοπρασία και πάει λέγοντας, αυτό.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Πιο μαγαζί είναι αυτό; 
 
ΦΑΒΑΣ: Είναι δίπλα από το βιβλιοπωλείο του Μακρή τα 14,5 τετραγωνικά, ένα μικρό.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα μικρούλη .. 
 
ΦΑΒΑΣ: Ναι άλλα έχει φάτσα στην Αριστομένους. Εντάξει; Συμφωνείτε;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνείτε; Το συζητάμε πρώτα απ’ όλα; Το συζητάμε. 
 
ΦΑΒΑΣ: Εντάξει, συζητάμε και ψηφίζουμε.  

 
Πάντως καλό είναι και ο Δήμος  να μην έχει και ένα μαγαζί της τάξης των  
12,5 τετραγωνικών, δηλαδή ….. και συνιδιοκτησία και αυτό, έτσι;  

 
ΦΑΒΑΣ: Ναι, ναι. 
 
ΑΝΤΩΝΟΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δηλαδή έχει νόημα τώρα ο Δήμος να έχει 12,5 τετραγωνικά … 
 
ΦΑΒΑΣ: Όχι 12, 50….  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Και αντιστοιχούν πόσα σε εμάς;  
 
ΦΑΒΑΣ: Το 50% σου λέω.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …. σε 25%.  
 
ΦΑΒΑΣ: Όχι, το 50% από το 100%.  
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Άλλο 12,5, 12,5….. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Καθαρά ο Δήμος έχει 50%.  

 
Εμείς στο 50%, γι αυτό χρειαζόταν και λήψη κοινής απόφασης με τους άλλους 
συνιδιοκτήτες, επειδή δεν είχαμε τη πλειοψηφία.  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει κι αυτό πρόβλημα είναι.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μεγάλο, αυτό είναι πρόβλημα ναι…. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δηλαδή για μένα θα έπρεπε να… 
 

ΦΑΒΑΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ...(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Μπράβο αυτό που λέει. 

 
Εντάξει; Παιδιά, υπάρχουνε η βούληση του διαθέτη, δεν μπορούμε να 
παρεκκλίνουμε της βουλήσεως, έτσι.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε το συζητάμε; Απ’ ότι κατάλαβα δέχεστε να το συζητήσουμε….  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δηλαδή και μια βδομάδα, και την Τρίτη τι διαφορά θα έχει;  
 
ΦΑΒΑΣ: Θα καθυστερήσουμε πάλι… 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Για να προλάβουμε και να κοιτάξουμε….. 

 
Εγώ σας το λέω γιατί ήδη έχει…., οι διαδικασίες έχουν χρονίσει, γιατί από τη στιγμή 
που αποφασίζεται να λυθεί η μίσθωση, πήγαμε με Τεχνικές Υπηρεσίες μετρήσαμε, 

να δούμε αν ο επάνω χώρος ήταν εντάξει, όπως μας το παραδίδει, πως ήτανε, δηλαδή ήδη 
έχουμε μείνει πίσω σε αυτή τη διαδικασία, για να μην μένει ξενοίκιαστο, γι’ αυτό.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ο αποθανών έχει πεθάνει ένα χρόνο.  
 
ΦΑΒΑΣ: Ναι ρε παιδιά, ήτανε οι κληρονόμοι του πίσω.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ...(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 

 
...(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται).   
Ωραία, το συζητάμε και ψηφίζουμε.  

Η πλειοψηφία «υπέρ.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό γιατί δεν το θεωρούμε επείγον. 
 
 

Ακολούθως εισάγεται από τον  κ. Πρόεδρο προς συζήτηση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα 
που το Σώμα, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, αποδέχθηκε κατά πλειοψηφία και με την 
απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του,  να συζητηθεί με τα τακτικά 
θέματα λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο:  

Λύση μίσθωσης ακινήτου συνιδιοκτησίας Δήμου Καλαμάτας (Κληροδοτήματος 
«ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ») και εκ νέου εκμίσθωσή του. 

Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 12049/22-03-2016  εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & 
Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, έχει αναλυτικά 
ως εξής: 
 

ΘΕΜΑ: Λύση μίσθωσης ακινήτου συνιδιοκτησίας Δήμου Καλαμάτας (Κληροδοτήματος 
«Λυκούργος Σκιάς») και εκ νέου εκμίσθωσή του  

 

Το Κληροδότημα Δήμου Καλαμάτας «Λυκούργος Σκιάς» έχει στην πλήρη κυριότητά 
του το 50% ενός ακινήτου, ισόγειου καταστήματος επιφανείας 14,21τ.μ. που βρίσκεται στην 
Καλαμάτα, επί της οδού Αριστομένους αρ. 6. Το υπόλοιπο 50% ανήκει κατά 25% στον 
Ανδρέα Παρθένιο, το 12,50% στα Αλεξανδράκεια Κληροδοτήματα και το 12,50% στον 
Παν/τη Μακρή. 

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Με το από 16.09.2009 ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης, οι παραπάνω εκμίσθωσαν το 
εν λόγω ακίνητο στον Μακρή Λεωνίδα του Παναγιώτη για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών 
και ημερομηνία λήξης την 15 Σεπτεμβρίου 2014. 

Η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Καλαμάτας, ως διοικούσα – διαχειριστική επιτροπή του 
κληροδοτήματος «Λυκούργος Σκιάς» στις 25.02.2015 με την 083/2015 απόφαση εγκρίνει την 
εκκίνηση της διαδικασίας «περί αποδόσεως μισθίου» για το ακίνητο που εκμισθώνεται στον 
Μακρή Λεωνίδα του Παναγιώτη, λόγω του γεγονότος ότι και μετά τις οχλήσεις μας και την 
υπαγωγή του στη ρύθμιση του Ν. 4257/2014, συνέχιζε και δεν κατέβαλλε τις οφειλές του 
από μισθώματα. Η διαδικασία για την αποβολή του μισθωτή από το μίσθιο ξεκίνησε άμεσα. 

Στη συνέχεια ο εν λόγω μισθωτής με το από 30.03.2015 (αριθμ. πρωτ. Δήμου 
Καλαμάτας 13871/06.04.2015) έγγραφο αίτημά του, δήλωσε ότι συμφωνεί – επιθυμεί να 
λυθεί η μίσθωση λόγω των δύσκολων οικονομικών συνθηκών, ότι έχει ήδη διαμορφώσει και 
εκκενώσει το παραπάνω κατάστημα διαχωρίζοντας αυτό από το όμορο όμοιο κατάστημα, που 
φέρεται μισθωμένο στον πατέρα του Παναγιώτη Μακρή, ο οποίος απεβίωσε την 27.01.2015 
καθώς και ρυθμίζει τα οφειλόμενα μισθώματα, την οποία ρύθμιση τηρεί μέχρι και σήμερα. 

Όσο αφορά τον έλεγχο του ακινήτου και της πραγματικής κατάστασης στην όποια 
παραδίδεται προβήκαμε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες με μηχανικό και νομικό και 
διαπιστώθηκε πως δεν εμφανιζόταν να υπάρχει πατάρι και δυνατότητα πρόσβασης σε αυτό.  

Κατόπιν των σχετικών εγγράφων και προφορικών προσκλήσεων και υποδείξεων των 
εκμισθωτών, ο μισθωτής επανέφερε το μίσθιο κατάστημα, με δικές του ενέργειες και με 
εργασίες που έγιναν με δαπάνες του και υπό την επίβλεψή μας, στην κατάσταση στην οποία 
το είχε παραλάβει κατά την έναρξη της μισθώσεως, ιδίως ως προς την επιφάνειά του, την 
ύπαρξη αυτοτελούς και ίσης επιφάνειας με το ισόγειο κατάστημα παταριού και την πρόσβαση 
σε αυτό από το δάπεδο του ισογείου, καθώς επίσης και ως προς τον προσήκοντα διαχωρισμό 
του από το πατάρι του διπλανού καταστήματος.  

Ύστερα από την τελευταία κοινή συνάντηση των εκπροσώπων των συνιδιοκτητών 
του παραπάνω ακινήτου συμφωνήθηκε να γίνει δεκτό το αίτημα του μισθωτή Μακρή Λεωνίδα 
για τη λύση της μίσθωσης και η έναρξη της διαδικασίας εκμίσθωσής του.   

Παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στην Οικονομική Επιτροπή, που 
λειτουργεί ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος (ΚΑΔ) Δήμου 
Καλαμάτας «Λυκούργος Σκιάς», για τη λήψη απόφασης σχετικά με τη λύση της μίσθωσης 
μεταξύ κληροδοτήματος Δήμου Καλαμάτας «Λυκούργος Σκιάς» και Μακρή Λεωνίδα του 
Παναγιώτη για το ακίνητο επί της οδού Αριστομένους 6, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. Δήμου 
Καλαμάτας 13871/06.04.2015 έγγραφη συμφωνία - επιθυμία του μισθωτή Μακρή Λεωνίδα 
και η εκ νέου εκμίσθωσή του.   

 
Συνημμένα: 

1. το από 16.09.2009 ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης,  
2. το από 30.03.2015 (αριθμ. πρωτ. Δήμου Καλαμάτας 13871/06.04.2015) έγγραφο 

αίτημά του Μακρή Λεωνίδα για λύση της μίσθωσης. 
 

Ο Τμηματάρχης Η Διευθύντρια Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                     
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»                                                    

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΑΝ. ΠΑΓΑΝΗ (υπογραφή) 21/3               ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 
 
Στη συνέχεια ακολουθεί ως εξής: 
 

ΦΑΒΑΣ: Για τη λύση συμφωνείτε;  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Συμφωνούμε.  
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ΦΑΒΑΣ: Εντάξει.  
 
Πρόεδρε, με αφορμή αυτό το πράγμα, Πρόεδρε, με αφορμή αυτό το πράγμα 
έχουμε πει πολλές φορές, πολλές φορές, πάρα πολλές φορές...  

 
ΦΑΒΑΣ: Για τα Κληροδοτήματα;  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μια ειδική στη συνεδρίαση για τα κληροδοτήματα να ξέρουμε ακριβώς…..  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα μας καλέσει. 

 
Ετοιμάζουμε, ήδη έχουμε ξεκινήσει, έχουμε συντάξει ένα πίνακα εδώ πέρα, με τα 
Κληροδοτήματα όλα, θα σας ανακοινώσουμε ενδεχομένως και μέχρι την επόμενη 

Οικονομική Επιτροπή τη συνάντηση την οποία θα γίνει αποκλειστικά και μόνο για τα 
Κληροδοτήματα και να θέσετε ότι ερωτήματα έχετε.  
 
ΦΩΝΗ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 

 
Αν το θέλετε να γίνει αυτό στο Δημοτικό Συμβούλιο, να το φέρετε στο Δημοτικό 
Συμβούλιο….., αν θέλετε σε Οικονομική Επιτροπή, όποτε θέλετε εσείς, να γίνει μία 

Οικονομική Επιτροπή μόνο γι αυτό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 

 
Έχουμε πει θέλουμε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής με αποκλειστικό 
θέμα τα κληροδοτήματα. 

 
ΦΑΒΑΣ: Ωραία, θα κάνουμε μία … 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μόνο κληροδοτήματα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μία εμβόλιμη. 

 
Να είναι και η Υπηρεσία εδώ, να ενημερωθούμε που βρίσκονται όλα τα 
Κληροδοτήματα.  

 
Πάντως κ. συνάδελφοι, στην Οικονομική Επιτροπή δεν μετέχουν με 
δικαίωμα ψήφου όλες οι παρατάξεις. 

 
ΦΑΒΑΣ: Μα η Διαχειριστική Επιτροπή και η Οικονομική είναι η Οικονομική Επιτροπή, όμως.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα δεν θα λάβουμε απόφαση, ενημέρωση θα είναι. 

 
Και το δεύτερο θέλω να σας ρωτήσω, μπορούμε εμείς να έχουμε τα 
στοιχεία αυτά, πριν συνεδριάσουμε, στο φάκελο μας για να τα 

μελετήσουμε; Δηλαδή…. 
 
ΦΑΒΑΣ: Εντάξει θα το δούμε να συγκεντρώσουμε τα στοιχεία…. 

 
Δηλαδή θέλω να πω, θα μιλήσουμε εδώ πέρα διαλεκτικά δηλαδή με 
στοιχεία προφορικά ή θα έχουμε κάποιους πίνακες…..  

 
ΦΑΒΑΣ: Θεωρώ …..  
 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:   

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Να πω κάτι για να διευκολύνω, εγώ λέω να υπάρχουν κάποιοι πίνακες 
αναρτημένοι και να λέει, ξέρω εγώ, είκοσι Κληροδοτήματα και να λέει 

συνοπτική περιγραφή τι έχει το καθένα και σε ποιο καθεστώς βρίσκεται δίπλα σε μια άλλη 
στήλη, με λίγα λόγια, για να έχουμε μια πλήρη εικόνα ανά πάσα στιγμή, τι έχουμε και σε ποιο 
καθεστώς είναι, δηλαδή και εσείς θα το παρακολουθείτε καλύτερα, δεν ξέρω αν υπάρχει 
αυτό. 
 
ΦΑΒΑΣ: Υπάρχει.  

 
Ωραία, εμείς δηλαδή να έχουμε αυτό σε πρώτη φάση, μπορεί να ξέρουμε 
κάτι ή να μπορούμε να πούμε κάτι, ….. να κουβεντιάσουμε. Να τα 

έχουμε τα στοιχεία αυτά, αν είναι εύκολο, πόσα είναι αυτά; Υπάρχουν απόψεις για τα 
Κληροδοτήματα κι εμείς έχουμε κάποιες απόψεις και μπορούμε να εκφραστούμε 
συγκεκριμένα.  

 
Εντάξει, θεωρώ ότι η συνάντηση θα έχει ενημερωτικό χαρακτήρα, σε εσάς σε 
πρώτη φάση και από κει και πέρα βέβαια οποιεσδήποτε ερωτήσεις κάνετε να 

απαντηθούν επί των θεμάτων.  
 
Ναι είναι μια πολιτική υποχρέωσή σας, γιατί έχετε αναθέσει στην Οικονομική 
Επιτροπή να παρακολουθεί τα κληροδοτήματα. 

 
ΦΑΒΑΤΑΣ: Όχι εκ του νόμου, δεν έχει αναθέσει ο Δήμος. 

 
Εκ του νόμου ακόμα περισσότερο είναι υποχρέωσή σας να ενημερώσετε σε 
βάθος, εφόσον… 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα τα πούμε όταν γίνει η συνεδρίαση. Θα γίνει, θα γίνει. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Πρόεδρε μέσα στον Απρίλιο θα γίνει αυτή η συνεδρίαση, γιατί είναι… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 1η Απριλίου θα γίνει.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 1η Απριλίου είμαι τότε σίγουρος ότι μπορεί γίνει, για να είμαστε. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Θ γίνει Πρόεδρε μες στον Απρίλη η συνεδρίαση…. 

 
Θα γίνει. Ο κ. Φάβας απ’ ότι ξέρω είναι έτοιμος, έχει κάνει τους πίνακες, θα σας 
κάνει ενημέρωση.  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται). 

 
Μπορεί να γίνει, δεν είναι τίποτα να δοθούν τα στοιχεία.  Το θέμα 1ο είναι κενό 
οπότε  αποσύρεται  

 
Σύμφωνα με τις πληροφορίες μας όλες οι απαντήσεις της Δημοτικής Αρχής θα 
δοθούν εκείνη την ημέρα.  

 
 
 
Η Οικονομική επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
της τα προαναφερόμενα,  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω ΝΑ 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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Εγκρίνει: 

 τη λύση της μίσθωσης μεταξύ Κληροδοτήματος Δήμου Καλαμάτας 
«Λυκούργος Σκιάς»  και του κ. Μακρή Λεωνίδα του Παναγιώτη για το 
ακίνητο επί της οδού Αριστομένους 6, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. Δήμου 
Καλαμάτας 13871/06.04.2015 έγγραφη συμφωνία - επιθυμία του μισθωτή 
κ. Μακρή Λεωνίδα,  

  την εκκίνηση της διαδικασίας για την εκ νέου εκμίσθωση του ως άνω 
αναφερόμενου ακινήτου του κληροδοτήματος,  

 
σύμφωνα με όσα αναλυτικά καταχωρούνται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 12049/22-03-
2011 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων 
της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης     1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  2. Μπεχράκης Σταμάτης 

  3. Λιάππα Χρυσή  

  4. Μπουζιάνης Παύλος 

  5. Φάβας Γεώργιος 

  6. Φαββατάς Δημήτριος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 31 Μαρτίου 2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 


